

山寨春晚闹内讧 老孟被指狂圈钱

继牛年山寨春晚失利之后,发起人老孟又发起虎年山寨春晚,不料近日传出内讧消息。其曾经的山寨春晚合伙人、负责招商的何泽洪昨日向记者爆料,老孟今年办山寨春晚本质已变成了圈钱,且老孟很抠门,所圈的钱只装进自己一人的腰包中。何泽洪昨晚明确表示,准备自掏腰包,也办一台山寨春晚。老孟则回应称,办春晚资金是必要的保障,那叫拉赞助,而不是圈钱。他否认独吞赞助费。



山寨春晚总导演老孟

合伙人曝内幕

何泽洪细数了老孟靠山寨春晚“圈钱”的几大手段。

手段一

假承诺忽悠赞助商

“在招商的时候,我们靠的就是和人说,山寨春晚的品牌影响力有多大。”曾经与老孟搭档办虎年山寨春晚并负责招商的何泽洪说,“就像他说山寨春晚会在土豆网播出一样,其实这都是没有定的事,但就是要说得像真的一样。”

何泽洪说,节目内容究竟有啥也是赞助商关心的,老孟在这方面也“耍了花招”。“老孟就打出了要请赵本山师傅李海、何庆魁儿子做策划的消息。”何泽洪说,“这又是假的,其实老孟就不认识李海,根本没有接触

过。打出这样的旗号,就是为了好拉钱。”

接下来,何泽洪介绍,截至目前,老孟的赞助费用已经达到了上百万,其中一个大户是某广告传媒公司。老孟现在办公的地点就是这个公司免费提供的,该公司已经和老孟签了合同,至少要投入一百万。

手段二

爱炒作频发假消息

何泽洪说,老孟不断给媒体放假消息,是为了让“山寨春晚”引起更多人关注,让赞助商对其充满信心。在一个月前,老孟曾对记者说,筹到了50万的资金“这都是假的。”何泽洪说。

手段三

搞选秀说商家掏钱

何泽洪说,老孟拉来的第一

笔赞助费来自某购物广场。何泽洪称,老孟以“当天要请很多新闻媒体记者过来,可以给商场造势”成功“游说”了商家。这一回,老孟确实请了多家媒体,“雷人”的选秀内容也见诸报端、流传于网络。

但这也是让两人最终决裂的导火线。何泽洪指责老孟独吞赞助费。

老孟回应质疑

针对曾经的合伙人的质疑,老孟前晚接受记者电话采访时直喊“冤”,称何泽洪所说的这些手段都是正常的拉赞助的方式。老孟说:“连央视春晚都找赞助呢,山寨春晚就为啥不能拉赞助?”

他拒不承认自己独吞赞助费一事。对于认不认识李海一事,他表示:“是我一个朋友给

我介绍的李海,我自己没和他接触过,手下的人一直在接触。”

老孟表示,山寨春晚回报赞助商一事绝不忽悠,他会用小品植入,打上广告商字幕这样的方式回报赞助商。不过他表示,目前他那边仅仅有合作意向的资金接近一百万,“但这一百万还都是虚的,很多都是说等春晚完了,看效果才给钱。商家不是傻子,光听我们说。不到一百万就能搞定,我不知道最终能不能赚钱,但虎年的资金比牛年充裕。”

至于山寨春晚何以内讧,老孟认为是何泽洪想自己成名。“他加入团队,无非就是想从中拿到他的媒体资源、招商资源等,现在这些东西他都拿到了,因此他觉得可以自立门户了,所以离开了要去办另一台山寨春晚了。” 据《法制晚报》

谷歌申请延期举证遭拒



棉棉

备受关注的作家棉棉起诉谷歌侵犯著作权一案,昨天在北京市海淀区人民法院交换证据。

据知情人介绍,谷歌当天向法院提交了能证明谷歌从该网站删除扫描棉棉作品网页的证据,棉棉方面则出示了经过公证处公证的谷歌扫描棉棉作品《盐酸情人》的网页证据。谷歌向法院提起延期举

证的请求,遭到法院拒绝。在交换证据之后,法院将根据案情择日宣判。

对于棉棉以个人之力状告谷歌,文著协常务副总干事张洪波并不赞成,他认为法律并不是唯一手段,此事达成和解才是解决侵权的长远策略,由此他建议棉棉应该与广大被侵权者联合起来,共同对付谷歌。

另外据张洪波介绍,谷歌与文著协第三轮会谈于本月22日结束。谷歌已向文著协提交了初步清单,涉及中国图书8万余种,其中涉及中国作协会员约2600人的约8000种图书。“由于技术原因,这些数据还需要进一步核实。可以肯定的是,这并不是完全名单。”张洪波说。

据《京华时报》

先声夺金三天三夜生死决战 广东卫视打造元旦视听盛宴

2010年元旦即将来临,各个电视台都在精心规划,希望以精彩的节目在元旦黄金假期吸引观众,抢占收视市场。广东卫视的“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛是近期的收视热点,在迎接新年的节目规划时,广东卫视更是“趁热打铁”,打出“三天三夜,三十三强进十强”的旗号。在2010年元旦重磅推出“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛的全国总决赛的连续三场比赛,并通过现场直播的方式与全国的电视观众一同即时见证全国三十三强竞争全国前十强的严酷赛程。

由第16届亚运会组委会、加多宝饮料有限公司、广东卫视联合主办的“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛已进入全国总决赛的紧张阶段,从全国十个城市赛区和网络赛区选拔出来的三十三名选手将要通过八场全国总决赛决出全国前三强。高手云集、实力相当的全国三十三强到底有哪些幸运儿能够顺利地晋身于全国前十强,这样的悬念不到最后一刻谁也不会知晓。因此,这前三场比赛就显得尤为关键。广东卫视利用一个周末连续三天的时间进行三场现场直播,这也是以往的电视选秀节目中未曾见到过的赛事安排,这次“先声夺金”为什么会有这样出乎人意的举措呢?

笔者走访了广东卫视“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战

赛节目的总导演周炜,谈及“三天三夜,三十三强进十强”的赛程安排。周炜坦诚这样的安排是一场“华丽的冒险”。他介绍说,按照电视选秀节目的惯例,应该是一周一场晋级赛,像“先声夺金”这样在元旦期间连续三天进行三场比赛尚属首次。但是,这样的安排是导演组经过精心策划之后,拿出的一个赛程设计。虽然连续三天的比赛对于节目组来讲,工作量和直播压力都成倍增加,但是对于观众来说,这个安排将完全满足观众的收视期待。

首先,因为元旦有三天假期,在时间上存在着观众可以一直追随比赛进程的可能;再次,选秀节目的比赛结果是观众最为关注的,在三天时间里,三十三名选手激烈比拼,一路过关斩将,最后仅剩十强,这样的设计大大加速了比赛的节奏。”就像是一部悬疑连续剧,将故事的起源背景快速地交代清楚,然后迅速进入最关键的、也是最精彩的生死决战阶段”。周炜解释说,这样的安排使得比赛的精彩度大大增强。不拖泥带水,不重复累赘,为收视率的提升提高了技术上的可能。

周炜进一步介绍道:这样连续三天高强度现场直播,不光

是对导演组的考验,对三十三名选手来讲,一样地是一次严峻的挑战。”我们这次先声夺金是要为亚运会选拔歌手,我们当然希望选拔出来的获胜者具有体育健将的拼搏精神。通过这样高频次、高强度的直播,那些仍然保持旺盛的活力、必胜的信念的选手就是我们心目中理想的冠军人选”。

据悉,“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛的准备工作都已基本就绪,选手们经过总决赛前的紧张强化训练,演唱水平都有了飞速地提高。而广东卫视此次也是集结了全国一流的舞美设计、灯光音响等专业团队,为全国总决赛的现场保驾护航,力争为全国电视观众提供一台具有时代气息的视听盛宴。2010年一月一、二、三日每晚的二十二点,“先声夺金”全国总决赛吹响集结号,各路英雄豪杰的“捉对厮杀”就要精彩上演。

(韩杰夫)



妈妈最需要什么

妈妈是这个世界上最爱你的人
她最需要的,不是汉堡,不是钻石,
不是钱……
她最需要的是你,
能经常看到你,听听你的笑声,给你
你做点你爱吃的……

奥林羊毛床垫
帮你陪陪妈妈
在这寒冷的冬天,给她最温暖的
呵护
妈妈一定要好好地活着
一定要健康,要开心,要幸福!!!

奥林羊毛床垫
保暖舒适 养生助眠

咨询电话:025-83734369
直营中心:南京市虎踞路175号 山西路仁和街3-1号
热销商场:南京金鹰、新百、中央、上海浦东八佰伴、无锡商业大厦、八佰伴、苏州美罗、徐州金鹰、江阴华地百货、常熟华联商厦、常州国购
温暖专卖:盐城:0515-80618111
马鞍山:0555-2474386
沛县:0516-89620597